

4C 陳敬樂 《熱鬧過後，我卻感到失落》

熱鬧過後，我卻感到失落。

「再見了，我會好好珍惜這六年與你共渡的時光和回憶！」

「我也是！再見了！」

回想起當時——小學畢業典禮的那一天，心中就突然感到一絲的餘溫。當時每個同學都穿著幾乎沒有半點污漬的校服出席典禮。典禮在人山人海的禮堂進行，在典禮的整個流程中，所有人都專心地聆聽和注意台上的一切，上半身甚至與大腿形成一個標準的直角。

我覺得世上最幸福的事情，莫過於能與自己的好伙伴一起見證人生其中一個里程碑，這個典禮顯得格外有意義與象徵性，對我而言，這是難忘的一刻。

典禮結束後，大家不約而同地把自己精心準備的禮物從包包拿出，並且送給自己的朋友以及來一場也許是最後的談天和說地，可能在訴說著自己六年所嘗的苦頭，可能是在表達畢業愉悅的心情，可能是在討論著自己的人生志向，場面頓時變得好不熱鬧。

討論著、討論著，時間伴隨著踏出校園的腳步聲，一點一滴地消逝，禮堂由一開始的熱鬧，慢慢地失去溫度，最後變得冷清、空無一人，就像是一百度的沸水逐漸降溫，最後變成一杯涼水。

就在我和家寶踏出校門的前一刻，家寶臉帶微笑地對我說：「再見了，我會珍惜這六年與你渡過的時光和回憶！」那個時刻，我心裏其實是忐忑矛盾，我因為有了人生第一個里程碑而快樂，但又無比失落，心裏的哭泣誰能聽見？為了不要讓家寶擔心，我也以微笑回答：「我也是！再見了！」

每當我聯想到也許我們再也不相見；聯想到也許我們再也不像現在熟絡；聯想到也許我們會忘記彼此，在街上偶遇對方，卻像陌生人擦身而過，想到這些種種，我特別失落……

快樂、熱鬧時光總如曇花般，是稀有、燦爛而短暫的，失落則是佔大多數的

時間，與其一直活在失落的悲傷、黑暗的時光中，原地踏步，憂鬱度日，完全不往前看看，是不會有任何長進的，倒不如把手上的火柴點亮，照亮前路，那怕只有一點亮光，那也可以成為我們前進的勇氣與動力來源。